-?—
G
23. travnja 2010., 4. kolo
CC++/Basic/Pascal — PODSKUPINA Il - OSNOVNE SKOLE -
2. Zadatak Starcraft 40 bodova

Antea i lvan su jednog lijepog stanog dana igrali prilagienu verziju Starcrafta. Ova verzija ima samo
N vrsti jedinica. | Antea i lvan mogu imati neke tergedinica na svojoj strani. Za svaku jedinicesa
kako se ona naziva i koja je njezina snaga. dakf{e poznato da Antea indarazlicitin vrsta jedinica,

dok Ivan imal razligitih vrsta jedinica. Za svaku vrstu je poznat iikolih nasi junaci posjeduju. Vas je
zadatak ispisati tkée pobijediti; pod pretpostavkom da uvijek pobijediti igra cija je ukupna snaga
jedinica véa od suparnikove.

Ulazni podaci:

U prvoj liniji ulaza se nalazM, broj razltitih vrsta jedinicaA, broj razlgitih vrsta jedinica koje Antea
ima, tel, broj razlgitih vrsta jedinica koje Ivan ima (1 <¥, A, | <= 100 ). U sljed&h N linija se nalazi
ime ( duljina née biti duza od 20 znakova $maga( 1 <=shaga<= 100 ) svake jedinice. Zatim, u
sljedeih A linija nalaze se imena i kélha pojedinih jedinica koje Antea posjeduje, dokisdjedéih |
linija nalaze se imena i kdlha pojedinih jedinica koje Ivan posjeduje. Svijbkd su prirodni.

Izlazni podaci:
U prvoj i jedinoj liniji ispisa potrebno je ispisaine pobjednika - ,lvan” ili ,Antea” ( bez navodka ).
Uvijek ¢e biti mogue utvrditi pobjednika.

Test podaci:

Ulaz:

643

Zealot 10
Dragoon 20
Reaver 100
Hydralisk 10
Mutalisk 9
Scourge 110
Zealot 10
Dragoon 5
Reaver 1
Mutalisk 10
Scourge 3
Mutalisk 20
Zealot 10

Izlaz:
Ivan

Objasnjenje: Antea na svojoj strani ima 10 Zealota, 5 Dragodr@eaver i 10 Mutaliska, pa je njihova
ukupna snhaga 390 ( 10*10 + 5*20 + 1*100 + 10*9 [yam na svojoj strani ima 3 Scourgea, 20 Mutaliska
i 10 Zealota, pa je njihova snaga 610 ( 3*110 +26*.0*10 ). Snaga lvanove vojske jgaedakle on je
pobijedio. Takder mozete primijetiti da oboje imaju na svojoj striutaliske, ali da nitko od njih nema
Hydraliska na svojoj strani!

str.1od1



